

**EUROBANK EFG DOBITNIK NACIONALNE VIRTUS NAGRADE****Priznanje za dugogodišnju korporativnu filantropiju za program  
„Investiramo u evropske vrednosti“**

**Beograd, 4. decembar 2010 – Nagrada Virtus za doprinos na nacionalnom nivou na polju korporativne odgovornosti za 2010. godinu dodeljena je Eurobank EFG za sveobuhvatni program „Investiramo u evropske vrednosti“.** Pored glavnog priznanja, Eurobank EFG nagrađena je i u kategoriji najinventivniji projekat za „Pokretni inkluzivni muzej“.

Prestižna nagrada Virtus, koju već četvrtu godinu dodeljuje Balkanski fond za lokalne inicijative, namenjena je kompanijama i pojedincima koji su podržali najznačajnije projekte od društvenog značaja u Srbiji.

*„Virtus nagrada na nacionalnom nivou predstavlja izuzetno priznanje za sve inicijative koje je Eurobank EFG, zajedno sa svojim partnerima, preduzela u oblasti korporativne društvene odgovornosti proteklih godina“,* rekao je Filipos Karamanolis, predsednik Izvršnog odbora Eurobank EFG, primajući nagradu u ime banke od strane Božidara Đelića, potpredsednika Vlade Republike Srbije i ministra za nauku i tehnološki razvoj.

Nagrada je Eurobank EFG dodeljena za programe odgovornosti u okviru kojih je banka pomogla veliki broj projekata i akcija iz oblasti obrazovanja, javnog zdravlja, zaštite čovekove okoline, integracije osoba sa invaliditetom u normalne životne i radne tokove i kulture. Od dolaska u Srbiju 2003. godine, Eurobanka je nagradila 1350 najboljih studenata na državnim fakultetima u zemlji, rekonstruisala je 8 najvećih gradskih parkova širom Srbije zajedno sa lokalnim samoupravama, pokrenula je brojne programe inkluzije osoba sa invaliditetom, uložila milion evra u skener koji uz pomoć najsavremenije PET tehnologije pomaže efikasnijem lečenju obolelih od najtežih bolesti i postala generalni pokrovitelj jednog od najvećih srpskih pozorišta – Ateljea 212.

Pored toga, u ovoj godini Eurobanka je pokrenula dva nova društveno-odgovorna projekta. Zajedno sa Fondacijom Ana i Vlade Divac, početkom godine lansirana je humanitarna MasterCard kreditna kartica „Veliko srce“, kojom se prikupljaju sredstva za rekonstrukciju dečijih vrtića širom Srbije. U saradnji sa Centrom za razvoj inkluzivnog društva, Banka je inicirala i „Pokretni inkluzivni muzej“, izložbu studentskih radova koji prikazuju predmete čiji je dizajn prilagođen upotrebi osoba sa invaliditetom.

Sveobuhvatni program društveno-odgovornog poslovanja banke „Investiramo u evropske vrednosti“ formiran je 2006. godine. Oslanja se na pet glavnih stožera kroz koje Banka ulaže u najvažnije društvene aspekte; edukaciju, zdravlje, zaštitu životne sredine, razvoj inkluzivnog društva i kulturu. Eurobank EFG je kroz različite projekte odgovornosti do sada uložila preko 3,5 miliona evra u Srbiji.



**Eurobank EFG** je članica Eurobank EFG Grupe, evropske bankarske organizacije čija ukupna aktiva iznosi 86,9 milijarde evra (za prvi polovinu 2010). Grupa zapošljava 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru.

Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici [www.eurobankefg.rs](http://www.eurobankefg.rs).

---

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600. Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 851 6551.